
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ30年度ケアサポーター養成講座 

第 2回「伝えかた・聴きかた」 

アンケート（集計結果） 

 

 本日の講座はいかがでしたか？ ご感想をお聞かせください。 

 あてはまるものに○をつけてください。 

Ｑ１．  前座（スタートアップ）・講義・グループワークは、それぞれどうで  

 したか？ 

 ・前座（スタートアップ） 

 １ ためになった →（100.0％ 37/37） 

 ２ ためにならなかった 

 ３ 何とも言えない 

 ・講義 

 １ ためになった →（100.0％ 37/37） 

 ２ ためにならなかった 

 ３ 何とも言えない 

 ・グループワーク 

 １ ためになった →（100.0％ 37/37） 

 ２ ためにならなかった 

 ３ 何とも言えない 

Ｑ２．  受けてみて良かったことや、もっとこうして欲しい、こうした方が

 よいのではないか、など、簡単で良いので、ご感想をご記入ください。 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました！ 

・色々と身近にあることなど考えさせられることもあります。ケアサポーターより自分自身の為に
なります。 
・私達の地域にグループワークのテーマと同じケースがあります。とても勉強になりました。あり
がとうございました。 
・今迄のお話大変良かったです。これからもよろしくお願いいたします。 
・今日来て良かったです。これからも参考にさせてもらいます。 
・池田先生の講演、前回よりポイントをしぼれて具体的で良かった。 
・楽しい講座で大変良かったです。ためになりました。ありがとう御座いました。 
・大変に勉強になりました。自分も気を付けなければと思いました。 
・私の所のグループは、すばらしいチームでした。 
・グループワーク 良い事ですね。 
・コミュニケーションの難しさを教えてもらいました。 
・話はためになったが講義がちょっと長すぎた感じ。 
・又来ます。楽しみにしています。 
・一人で考えるより、多ければそれだけ有意義な話しが出て、対処の仕方、とても参考になりまし
た。 
・文句を言う人の気持ちも分かるような気がしました。もっとこれからも聞く耳を持ちたいと思い
ます。 
・討議時間はもう少し有った方が良かったのでは？ 
・とても良かったです。 
・相手に伝える事は本当に難しい事と思います。あっという間に時間過ぎました。大変に良かった
です。 
・色々な人が居るので、話を最後まで聞くことが大事だと思います。 
・良い話を聞きました。自分の力になりました。 

参加者数 37名（前回比+14名）、リピート率 95.7%（22 / 第 1回 23名） 

自由記載欄記入件数：19件 記入率：52.8%（19/36） 

一定の評価ではあり

ますが、選択肢設定

や集計方法等を再考

すべきであるとも捉

えます。 


